



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



februarie 2025

## Comunicat de presă

### „Extindere și echipare Școala Gimnazială Eugen Ionescu” cod SMIS 318326

UAT Municipiul Slatina în calitate de Beneficiar și Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Operațional Regional Sud – Vest Oltenia 2021 - 2027 (AM SV Oltenia), Prioritatea 6 - Educație modernă și incluzivă, Obiectivul Specific: OS d (ii) Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Acțiunea „Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar”, au semnat Contractul de finanțare nr. 174/24.10.2024, pentru proiectul „**Extindere și echipare Școala Gimnazială Eugen Ionescu**”.

#### Obiectivul proiectului:

Obiectivul general este susținerea participării la procesul educațional de masă a copiilor din grupurile marginalizate și vulnerabile prin extinderea capacității școlii prin construirea unui corp nou de clădire școală cu 4 săli de clasă și realizarea de lucrări în vederea respectării normelor PSI în vigoare. Extinderea capacității existente prin construirea unui corp nou cu destinația de școală cu un regim de înălțime P+1E are în vedere 4 săli de clasă (2 săli de clasă la parter și 2 săli de clasă la etaj), un laborator de fizică la etaj și cabinet medical și grupuri sanitare (elevi și profesori), precum și dotarea acestora. Prezentul proiect propune o serie de activități care vizează integrarea și încurajarea copiilor din grupurile vulnerabile, suport și sprijin pentru aceștia, precum încurajarea și crearea condițiilor necesare în vederea participării la procesul de învățământ. Investiția în structura educațională va avea un impact pozitiv semnificativ asupra formării și dezvoltării tinerei generații, impact care se va menține în mod durabil pe termen mediu și lung.

**Perioada de implementare a proiectului este de 31 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv între data de 24.10.2024- 23.05.2027.**

#### Valoarea totală a proiectului:

Valoarea totală a contractului este de 11.268.870,71 lei

**Valoarea finanțării nerambursabile:** 10.994.976,47 lei, din care 6.731.620,05 lei valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) și 4.263.356,42 lei valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național



AUTORITATE DE MANAGEMENT  
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
[www.pr2021-2027.adroltenia.ro](http://www.pr2021-2027.adroltenia.ro)  
[facebook.com/adrsvoltenia](https://facebook.com/adrsvoltenia)

DEZVOLTĂM OLTENIA!



Beneficiar finanțare: U.A.T. MUNICIPIUL SLATINA  
Site beneficiar: [www.primariaslatina.ro](http://www.primariaslatina.ro)  
E-mail beneficiar: [office@primariaslatina.ro](mailto:office@primariaslatina.ro)